

8800元买下“有缘”貔貅是假货

在消协调解下,工艺品店老板同意去河北上门取货,全额退款

传说貔(pí)貅(xiū)是龙的第九子,大嘴无肛,只进不出,因此被视为招财进宝的祥兽,很多人喜欢买貔貅工艺品戴在身上或放在家里招来财气。日前,从河北来南京旅游的王先生就在旅游景点的一家工艺品店看中了一对貔貅,老板称是鸡血石的,开价8800元,自认为与这块貔貅“有缘”的王先生一分钱没还就买了下来。谁知回去后一鉴定,全是假的!最终在南京消协调解之下,这些假宝石全部退货。

8800元买下“有缘”貔貅

今年4月份,河北人王先生跟随一个旅行团来南京旅游,游玩了雨花台烈士陵园之后,导游将他们带到了附近的一家工艺品商店。这家店卖的是形形色色的“珠宝”,转了一圈后,王先生看中了一对貔貅,就问是什么材质的,“鸡血石的!8800元。”店老板介绍说。王先生一听很兴奋,他是做生意的,出来旅游之前,正好请算命先生去他的公司看了一下,算命先生表示,公司的位置很好,就缺一对貔貅,而且指明要鸡血石的。王先生正好在寻找鸡血石貔貅,当即表示“跟这对貔貅很有缘”,立刻要买,“既然有缘,就不还价了,八千八就八千八!”

在聊天过程中,老板听说他们是河北来的,说“我也是河北的啊,原来是老乡啊!”王先生一听,更觉得“有缘”了,很爽快地表示要多买一些东西。老板一看他这么豪爽,当即推荐店里其他东西来。

王先生还看中了一条皮带,“这是‘鳄鱼’的,名牌!”老板也很“豪爽”地表示,“我刚生了儿子,高兴!加上又遇到老乡,今天店里的东西全场打对折!这条皮带,原价1000元,这样吧,对你格外优惠,200元!”这下轮到王先生不好意思了,“不行!不行!虽然是老乡,也不能让你吃亏!1000元就1000元吧!我也不还价!”两人推辞来推辞去,最后王先生才勉强同意皮带260元成交。之后,王先生又挑选了一些“宝石”手链,加上貔貅、皮带,一共花了

13760元,这才心满意足地离开了。

鉴定结果为假货,投诉后成功退货

回去以后,王先生找到了当地一家珠宝鉴定所去鉴定一下貔貅以及手链的真假,结果让他大吃一惊,经过鉴定,貔貅根本不是鸡血石的,手链也是假的,而所谓的“鳄鱼”皮带也不是真皮的,而是革的。王先生气得直跺脚,手链、皮带是假的倒不心疼,最可气的是貔貅是假的,“买了假貔貅,说明心不诚,影响我赚大钱!”王先生立刻向南京市12315投诉此事。

负责调解此事的秦淮区消协在了解情况之后,多次找到了工艺品店的老板,店老板自知理亏,最终同意全额退款。但王先生在河北,怎么退成了一个难题。一个方案是王先生将东西寄过来,店方将钱汇过去,但考虑到万一在快递过程中东西碰坏了,又是纠纷,最后店方同意亲自去河北将东西取回来,把钱退给王先生,并当面赔礼道歉。

虽然此事已经圆满解决,但旅游景点工艺品店欺骗消费者的行为也引起了工商部门的重视,秦淮工商部门向该工艺品店下发了整改通知书,要求其今后不许以“老乡”之名拉拢消费者,在宣传时更不许虚假夸大介绍,此外在销售中要开发票,以便消费者在维权时有证据。工商部门也表示,今后对此类工艺品店也会加大日常监督和管理。

快报记者 陈英
通讯员 秦消

24小时读者热线



开窗就见垃圾山 乐业村居民难以安居乐业

湖南路街道承诺,立即关闭这个临时垃圾中转站

投诉人:湖北路乐业村小区部分居民

投诉内容:湖北路63号有一个拆迁工地,湖南路街道把它作为临时垃圾中转站,正对着小区。从4月份开始,小区居民多次找湖南路街道,街道同意一个星期解决好,可始终没解决。

垃圾山正对着居民楼

该垃圾站位于湖北路63号附近,旁边就是热闹的湖南路夜市一条街。昨天,记者来到这个垃圾场,远远就闻见刺鼻的恶臭味。垃圾站有两个篮球场大,外面用蓝色围挡围着,垃圾堆出三四米高,苍蝇横飞,大多是建筑垃圾。

居民们说,这儿原来是一家毛纺厂,拆迁后,一直废弃没有开发。从今年4月份开始,这儿成了垃圾中转站,每天都有运垃圾的大卡车进出。此处紧靠乐业村小区,居民楼正对着垃圾山。这几个月,家家户户都不敢开窗,每天进出都捂着鼻子。乐业村居民从此难以安居乐业。



垃圾山正对着居民楼,让居民们头痛不已

居民感觉被街道“忽悠”

4月16日,12位居民代表来到湖南路街道,“这块空地周围全是居民区和商业街,为何要改成垃圾站?”街道城管科科长很重视,拍着胸脯表态,“你们回去吧,放心,一个星期保证解决这个问题。”

有了朱科长这句话,居民们有了盼头。可这么多天过去了,垃圾站还是依然如旧。大家

一致推举老沈做居民代表,督促街道兑现承诺。这老沈是南京某建筑集团公司的总裁,说话有分量。可事情的复杂难办程度,令这位大公司的老总也喊头痛,“我给街道打了不下于50个电话,他们表面说得好听,可垃圾山还是有增无减。这不是忽悠居民吗?”

街道将关闭这个中转站

昨天下午,记者与老沈来

到湖南路街道,朱科长一见面就奇怪地问,“不是半个月前就停止运垃圾了吗?问题已解决了呀。”老沈苦笑,“只停过一个星期,这段时间大卡车天天进出装卸垃圾,不信你去看看。”

为何要在闹市区设垃圾中转站?朱科长向记者解释,鼓楼区规定,小区的装修垃圾出小区时一律装袋,集中堆放后,由环卫部门运出城。但各处垃圾直接运到江宁水阁处理场路程太远,跑一趟要两个半小时,车辆、人员都不够用。因此,各街道只好辟出一个临时垃圾中转站。湖南路街道选择了乐业村附近的这块空地。

对居民们的投诉,湖南路街道领导十分重视,近日与宁海路街道商定,两个街道的垃圾一并放在宁海路街道的水佐岗临时垃圾中转站。朱科长表示,立即关闭乐业村的中转站,还居民一个清洁的环境。

快报记者 赵守诚 文/摄

大半夜的 家门外的健身器材还嘎吱作响

她和家人无法安静休息;社区呼吁:居民健身要注意时间段

求助人:赵女士
求助内容:我家紧挨着小区的健身器材。有人大半夜的还在锻炼,健身器材发出的“嘎吱”声,吵得我和家人一天只能安静休息3个小时!

【读者求助】健身器材噪音影响休息

赵女士家住安泰小区。两年前,小区出新,一批健身器材在小广场“安营扎寨”。茶余饭后,居民们蜂拥而至,在这里强

身健体、聊天散步。其中,有一部分人起早带晚来锻炼,健身器材发出“嘎吱嘎吱”的噪音,影响她和家人休息了。

“我婆婆心脏不好,一听这个声音,就心里难受。”赵女士说,现在婆婆被迫搬到女儿家住去了。

“别说老人受不了,我也被折磨得够呛啊!”赵女士说,大家健身的热情太高涨了,入夏以来,有居民凌晨三四点钟就起床来健身了,还有居民坐

在广场纳凉,在健身器材上一直摇到夜里十一二点钟。“我不反对大家健身,只希望大家能有个数。”赵女士希望,大家清晨6点再去健身,晚上10点钟左右能回家休息。

【社区协调】会提醒大家注意健身时段

担心得罪邻居,赵女士“扛”了两年。昨天,当记者将她反映的情况转达给国泰民安社区党支部书记朱华福时,

他很干脆地表示,要帮她呼吁一下。

记者发现,安泰村广场上挂了一个“钟”。这个“钟”是社区腰鼓队集资购买的,大家担心打腰鼓忘了时间,误了自己的事,所以买了这个钟给大家做个提醒。社区党支部书记朱华福表示,他会以社区的名义出一则通知,请来健身的所有居民,都看一看钟上的时间,注意健身时间段,别影响他人了。

快报记者 钟晓敏

南京知名餐饮品牌
江老大·红星公社
隆重开业!

招牌菜:开胃鱼头
[源自岳阳洞庭湖鳊鱼头]

开业酬宾 桌桌赠送开胃鱼头一份(详见开业公告)
引领湘菜新潮流

好消息:江老大渔馆在誉满金陵十年之久的江鲜品牌的基础上,推陈出新,特聘湘菜名厨,推出新派湘菜,并特别改型为江老大·红星公社,使之成为面向社会的百姓食府。为感谢广大顾客长年来厚爱,打造餐饮价格的谷底,并开展桌桌有惊喜,桌桌送的优惠活动。

地址:中山北路291号,订餐电话:83472789

五台山金榜体育馆暑期培训班报名啦!

设篮球、羽毛球、乒乓球项目
资深教练 专业场地 更有多个时段选择

篮球培训班
每期课程10天(周六、周日除外),共四期,每期两个班次。
第一期:7月6日至17日 第二期:7月20日至31日
第三期:8月3日至14日 第四期:8月17日至28日
收费标准:¥350元/人/期 连续报两期优惠价:¥600元/人

羽毛球培训班
每期课程连续15天,共一期,每期两个班
培训时间:7月20日至8月3日
培训费用:¥480元/人/期

乒乓球培训班
每期课程连续10天,每天上午9:30-11:30
第一期:7月5日-7月14日,第二期:7月16日至7月25日
第三期:7月27日至8月5日,第三期:8月7日至8月16日
收费标准:少儿初学班和提高班均为300元/人/期

让您的孩子在运动中 增强体质 掌握技能
学会拼搏 懂得坚持

电话:025-51888572 地点:五台山金榜体育馆东门售票处